

Községi Önkormányzat Képviselőtestülete  
8409 Urkut, Rákóczi u. 45. Tel.: 3.  
Szám: 16-2/1996.

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Urkut Község Önkormányzata Képviselőtestületének  
1996. február 05-én 17.00 órakor megtartott üléséről.

Az ülés helye: Községháza - tanácskozó terem.

Jelen vannak: Pfaff Zsolt polgármester,  
Brenn János,  
Dr.Dóczy Marianna,  
Freund Antal,  
Gerecs Mihály,  
Gubicza Nándor,  
Klein Zoltánné,  
Rieger Tibor,  
Tenkné Lipp Éva képviselők.

Távol maradt: Licsauer Nándorné képviselő.

Tanácskozási joggal részt vett: Vértés Miklós jegyző

Pfaff Zsolt: Polgármester köszönti a képviselőket, valamint a község 2 érdeklődő állampolgárát. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a képviselőtestületi tagokból 9 jelen van.

Megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi pontokat a meghívó alapján.

Napirendi pontok: 1./ Az 1996. évi költségvetés tárgyalása.

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

2./ Vegyes ügyek.

A Képviselőtestület a napirendi pontokat határozathozatal mellőzésével egyhangú szavazással jóváhagyta.

1./ Napirendi pont.

Az 1996. évi költségvetés tárgyalása.

Pfaff Zsolt: A költségvetés megtárgyalása több fordulóban történik. A mai napon a bevételeket tárgyalja a testület.

Elkészült az 1996. évi bevételek összeállítása, amelynél még mindig nem tudunk figyelembe venni minden várható hatást.

Ezek a közalkalmazotti és köztisztviselői illetmények alakulása, mivel nem ismertek még a központi bérpolitikai intézkedések. Privatizációs bevételekre is számíthatunk, de a pontos adatokat még erről sem tudunk.

A normatív állami támogatás kismértékben emelkedett a koncepcióhoz képest. Egyéb központi támogatásként a költségvetés átvállalja a GYET teljes összegét. A helyi iparüzési adóból származó bevételre sem áll még rendelkezésünkre pontos adat.

Az előbbieket figyelembevételével állt össze a költségvetés bevételi oldalának összesítése, mely a koncepcióhoz képest növekedést mutat, de a hiányunk még így is meghaladja a 10 millió forintot. Ekkora hiánnyal nem kezdhethük el az évet, és az sem megoldás, ha további ingatlanértékesítést tervezünk a koncepcióhoz képest, mert ha nem sikerül, akkor a helyzet változatlan marad.

Klein Zoltánné: A Posta helységét megveszik-e ?

Pfaff Zsolt: A Soproni Postaigazgatóság múlt héten jelezte, hogy idén sem tudják megvásárolni a helysége.

Ezek szerint a Képviselőtestületnek el kell határoznia, hogyan tárgyalja az intézmények költségvetését, tételesen vagy sarokszámot megadva, esetleg csoport-, osztályösszevonást, létszámleépítést határoz el.

Rieger Tibor: Véleménye szerint a testület ne menjen bele a részletekbe, sarokszámot, vagy százalékos mértéket határozzon el, a többit pedig az intézményvezetők döntsék el.

Klein Zoltánné: Szerinte a Képviselőtestület a működtetés minimumát határozza meg, és ha ezen felül marad még pénz, akkor arról külön döntsön. Igazságtalan döntés lenne a Képviselőtestület részéről, ha százalékos mértéket határozná el, hiszen az ovoda példánul sokkal szerényebb költségvetési koncepciót terjesztett be.

Brenn János: Mivel a hiány teljes egészében szerinte nem fedezhető, 10 %-os csökkentés meghatározását javasolja a kiadási oldalon, ezt dolgozzák ki az intézmények és a Polgármesteri Hivatal.

A Képviselőtestület az elhangzott javaslatokat megvitatta és 8 igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 1 ellenszavazattal /Klein Zoltánné képviselő/ meghozta a következő határozatot:

5/1996. /II.05./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut Község Önkormányzatának Képviselőtestülete felszólítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy az intézményvezetők közreműködésével költséghelyenként 10 %-kal csökkentett kiadási oldalú költségvetési javaslatot dolgozzanak ki a koncepcióhoz képest.

A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy az elkészített javaslatokat a szükséges véleményeztetések után terjessze a Képviselőtestület elé.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Vértés Miklós jegyző

Határidő: 1996. február 23.

Az elhangzott napirendi ponttal kapcsolatban további hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester áttért a 2. napirendi pont tárgyalására.

2./ Napirendi pont.  
Vegyes ügyek.

a./ Gázmegállapodás.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy az 1995/105. /XII.20./ ÖkKt. sz. határozatnak megfelelően megtörtént a gáz-megállapodások kiküldése és a megállapodások megkötése.

Két probléma merült fel ezzel kapcsolatban. A megállapodás nem rögzíti a kamat mértékét a gázfejlesztés meggyűsítése miatt történő visszafizetés esetére, valamint nem határozott meg végső határidőt a pénz kezelésére.

A Képviselőtestület a napirendi pontot megvitatta és 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangulag meghozta a következő határozatot:

6/1996. /II.05./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut Község Önkormányzatának Képviselőtestülete utasítja a polgármestert, hogy a gáz-közműfejlesztési hozzájárulások kezelésére kötött megállapodást egészítse ki a következőkkel:

1. Az önkormányzat az igénylők által befizetett hozzájárulásokkal legtovább 1998. december 31-ig rendelkezik.
2. A lekötés kamata jelenleg 23,5 %.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Határidő: 1996. február 29.

b./ Kihívás napja.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy idén is megrendezésre kerül a Kihívás Napja. Tavaly is szép eredményt értünk el, megmozdult a falu apraja-nagyja. Javasolja a Képviselőtestületnek a részvétel elhatározását.

A Képviselőtestület a javaslattal egyetértve, 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangulag meghozta a következő határozatot:

7/1996. /II.05./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut Község Önkormányzatának Képviselőtestülete benevezi a községet a Kihívás Napja rendezvényébe.

A Képviselőtestület megbizsa a polgármestert a jelentkezési lap elküldésével.

A Képviselőtestület megbizsa a jegyzőt, hogy a 3.000.-Ft-os nevezési díjat utalja át.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Vértés Miklós jegyző

Határidő: 1996. február 29.

c./ Kóbor ebek.

Takács Nándor: Évek óta rendszeresen esténként futni szokott a községben, de soha annyi kutya nem volt az utcákon mint mostanában.

A Képviselőtestület a felvetést megtárgyalta és 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangulag meghozta a következő határozatot:

8/1996. /II.05./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut Község Önkormányzatának Képviselőtestülete utasítja a polgármestert, hogy tegyen intézkedést a kóbor ebek befogására.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Határidő: 1996. február 29.

d./ Buszközlekedés.

Tenké Lipp Éva: Az utóbbi hetekben az ajkai VOLÁN által közlekedtetett buszjáratok sorozatosan késnek, függetlenül

az utviszonyok állapotától. Ez az ajkai munkavállalókat kelle-  
metlenül érinti , mivel munkahelyükön ezt nem veszik figyelem-  
be.

Kéri a polgármester intézkedését!

Pfaff Zsolt: Tájékoztatásul közli, hogy az ügyben a Polgár-  
mesteri Hivatalba több bejelentés is érkezett, ezért levél-  
ben kérte az ajkai VOLÁN vezetőjét, hogy a késések okait  
vizsgálja meg és tegyen intézkedést.

A Képviselőtestület a tájékoztatást határozathozatal mellő-  
zésével, egyhangu szavazással elfogadta.

Az elhangzott napirendi pontokkal kapcsolatban további  
képviselői észrevétel, hozzászólás nem volt, így a polgár-  
mester az ülést 20.00 órakor berekesztette.

  
Pfaff Zsolt  
polgármester



Vértes Miklós  
jegyző